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tOTaB KOMWCCUM, MPOBOAVBLLIEN NpOBepKy:
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Bonpoc Oalnet

VimeeTca nn B opraHusaumm MeHo?

A) f[a, [ANS BCeX BO3PACTHbIX TPYNM M PEXUMOB  (DYHKLIMOHMPOBAHMS
1 OpraHusauuu

B) oa, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX Fpymnn

B) Het

BbIBELLEHO 1 UMKINYHOE MEHIO [/19 O3HAKOM/IEHWS POAUTENEN N AeTeld?
2 A)pa

B) HeT

Hannuue caH. ogexabl y COTpYAHUKOB NuLe6s1oka n 06eleHHOro 3a1a?
3 A)pa

B) Het

B MeHt0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI 6711047
4. A) fa, Mo BCEM AHAM #

B) HET, MMeOTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE AHM

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLyeHHble 61t04a 1 NPOAYyKTbI
5 A) aa, no BCEM HAM [ %
B) HeT, MMEeOTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHY

CoO0TBETCTBYET NIN PErNaMeHTUPOBAHHOE LIMK.,MUHbIM MEHIO KOMMYECTBO MPUEMOB MULLY
PEXUMY (DYHKLIMOHUPOBAHUS OpraH13aLum?

\M pa \ M -
\B)HeT \

ECTb 11 B OpraHu3aLym NpuKas o co3gaHni 1 nopsifke paboTbl 6pakepakHoi Kommccun? — \
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A) pa



14

,16

B) HeT
OT BCEX M NapTUiA NPUrOTOB/IEHHBIX GN1K0L, CHUMAETCS bpakepax?
A) pa
B) HeT

BbisBnsamMce 1 (hakTbl He JONycKa K peaivsaumn 61104 M NPOAYyKTOB NO pesy/bTaTam
paboTbl bGpakepaKHON KommccKm (3a Nepuog He MeHee MecsLa)?

A) HeT
b) na

Co3sfaHbl 1 YCNoBUA AN OpraHu3aumy NuTarnd AeTein ¢ y4eToM 0CO6EeHHOCTEN 340p0BbS
(caxapHblii anabeT, NMLLEBbIE anneprm)?

A) pa
B) HeT
MpoBoAnTCA NN y6opKa NOMELLEHWNIA MOC/e KAXKAOro npruema nuwm?
A) pa
B) Het

KayecTBeHHO nu npoBefeHa ybopka MOMeELLeHWU NS npueMa MUK Ha MOMEHT paboTbl
KomMuccumn?

A) pa
B) HeT

OﬁH&py)KVIBaJ'II/ICb Jin B NOMELWEHNAX ANA NMPpUemMa Nuii HaCeKOMbIE, TPbI3yHbI U CNedbl X
)KVI3H€,£I|EFITEI'II::HOCTVI?

A) HeT
b) na
Co3spfaHbl 1 ycnoBusa ans Co6MI0AeHNA AeTbMIU NPaBu IMYHON TUrneHbI?

A) pa

B) HeT

BbISiBNSAMCL N 3aMedaHns K COBM0AEHNIO AeTbMU MPaBUA INYHOW TUTEHBI?

A) HeT nept'
B) pa '

BbISIBNS/MCL M NPU CPABHEHUM PEasIM3yeMOro MEHH0 C YTBEPXKAEHHbIM MEHIO (haKTbl
UCK/MIOYEHNS OTeNbHbIX GI0f 13 MEHH0?

A) Het

b) pa



Wvenn nn hakTbl Bblgaun AeTAM OCTbIBLLEN NULLW?

17 A) Het

b) na
BbiBOAb!:



